

# ప్రభుత్వ భూములను పరిశీలించిన జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయందర్ రెడ్డి



మేడ్చల్ జిల్లా దుండిగల్-గండిమైనమ్మ మండలంలోని ప్రభుత్వ భూములను సందర్శించి పరిశీలించిన మేడ్చల్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయందర్ రెడ్డి, పాల్గొన్న అధికారులు

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబరు 22, ప్రభాతవార్త దుండిగల్-గండిమైనమ్మ మండలంలోని ప్రభుత్వ భూములను మేడ్చల్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ విజయందర్ రెడ్డి సందర్శించి పరిశీలించారు. ప్రభుత్వ భూములు సర్వేనెంబర్లు 453, 454/గం ఆ స్థలాలు ఆయన సందర్శించి తనిఖీలు చేశారు. మంగళవారం మేడ్చల్ జిల్లా నుంచి అదనపు కలెక్టర్ విజయందర్ రెడ్డి సందర్శించి ప్రభుత్వ భూములను పరిశీలించారు. ఆ తరువాత గండిమైనమ్మ మండలంలోని ఎంఎల్ఆర్ ఇనిస్ట్రూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీలో గ్రూపు-1 పరీక్షా కేంద్రాన్ని సందర్శించి పరిశీలించారు. పరీక్షల నిర్వహణ, ఏర్పాట్లును, అభ్యర్థుల దాకను ఆయన పరిశీలించారు.

# రేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



శామీరపేటలోని శ్రీరేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయంలో ఘనంగా జరిగిన పూజలు, పాల్గొన్న జోగిని ఆనురాధ, భక్తుల దృశ్యం

శామీరపేటలోని శ్రీరేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు, మారుభోజనం సమర్పించే కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. మంగళవారం శామీరపేటలోని శ్రీరేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయంలో గౌడసంఘం వారి అధ్యక్షురాలు ప్రత్యేక పూజలు చేసి మారుభోజనం చేసి అమ్మవారికి సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. దీనిలో జోగిని ఆనురాధ పాల్గొని పూజలు చేశారు. మారుభోజనం ఊరేగింపు, బతుకమ్మ ఆటపాటలతో ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమం ఆమె పాల్గొని ఆలయ ప్రాంగణం భక్తిపాఠసభ్యతంతో నింపారు. భక్తులకు, గౌడసంఘం వారి సభ్యులకు అమ్మవారి నుంచి అశీస్సులు ఆమె అందజేశారు. ఈ నెల 14, 15, 16 తేదీల్లో ఆలయ 7వ వార్షికోత్సవ పూజలు, అమ్మవారి కల్యాణం, బోనాలు, ప్రత్యేక పూజలు జరిగిన సంతతి తెలిసింది. దీనిని పురస్కరించుకుని ఈ మంగళవారం రోజున శ్రీరేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి మారుభోజనం పూజా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఆ తరువాత అన్ని ప్రసాద కార్యక్రమం జరిగింది. శామీరపేట గౌడ సంఘం సభ్యులతో పాటు భారీ సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు.

# నేర పరిశోధనలో సిసి కెమెరాలు ఎంతో ఉపయోగం



మాల్కాడుతురు సీసి కేమెరా రెడ్డి

పెద్దెమిర, అక్టోబరు 22, ప్రభాతవార్త: నేర పరిశోధన వేగంగా వూర్తి చేసేందుకు సీసీ కేమెరాలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని తాండూరు రూరల్ సిబి కేమెరా రెడ్డి అన్నారు. సీసీ కేమెరాల ఏర్పాటుపై మంగళవారం పెద్దెమిర మండల నాగులపల్లిలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా సిబి కేమెరా రెడ్డి మాల్కాడుతురు ఒక్కో సీసీ కేమెరా వంద మంది పోలీసులతో సమానమని అన్నారు. ప్రజలు అప్రవృతంగా ఉండేందుకు సీసీ కేమెరాలు ఎంతో సహకరిస్తాయని అన్నారు. సమావేశాన్ని సీసీ కేమెరాల రక్షణ వ్యవస్థ ఉండటంతో ప్రజల్లో భరోసా ఉంటుందని అన్నారు. దొంగతనాలు, నేరాలు, రోడ్డు ప్రమాదాలు, నిందితులను అరెస్టు చేయడంలో సీసీ కేమెరాలు ఎంతో దోహదం చేస్తాయని అన్నారు. నేరాల నిర్మూలనకు సీసీ కేమెరాలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. గ్రామాలలో సీసీ కేమెరాల ఏర్పాటుకు ప్రతిబింబనను మంజూరు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పి గె.ఐ. పోలీస్ సిబ్బంది, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

# నేడు డయల్ యువర్ డిఎం

షాన్ సగర్ రూరల్, అక్టోబర్ 22, (ప్రభాతవార్త) : షాన్ సగర్ అట్లీ సి డిపో అధ్యక్షురాలు నేడు డయల్ యువర్ డిఎం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు మంగళవారం డిపో మేనేజర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉయం 11 గంటల నుంచి 12 గంటల వరకు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరుగుతుందని, పట్టణ ప్రజలు, వరసర గ్రామాల ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోని తమ సమస్యలు, సూచనలు, సలహాలు తెలియజేస్తున్నారని ఆమె పేర్కొన్నారు. డిపో నెంబర్ 9959226287కు సంబంధించి తమ సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వాల్సిందిగా డిపో మేనేజర్ తెలిపారు.

# సిఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు పంపిణీ



ఉద్దేవుల గ్రామానికి చెందిన బాధితులకు సిఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి అందజేసిన దృశ్యం

శామీరపేట, అక్టోబరు 22, ప్రభాతవార్త ఉద్దేవుల గ్రామానికి చెందిన రజనీ అనారోగ్యంతో ఉండి హాస్పిటల్లో చికిత్స పొంది నందున ఆసుపత్రి ఖర్చుల కోసం సిఎం రిలీఫ్ ఫండ్ మంజూరు కావటంతో ఆ చెక్కును మాజీ మంత్రి, మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే సిపావే మల్లారెడ్డి అందజేశారు. మంగళవారం మూడు దినాల పల్లె మండలంలోని ఉద్దేవుల గ్రామానికి చెందిన రజనీ ఆసుపత్రి ఆరోగ్య పరీక్షల ఖర్చుల కోసం ఇబ్బందులు పడుతున్నందున ఆరుకోవటానికి సిఎం రిలీఫ్ ఫండ్ నుంచి 42వేల రూపాయలు మంజూరు కావటంతో ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి చెక్కును బాధితులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూడు దినాల పల్లె మండల డిఎల్ఆర్ ఎమ్మెల్యేలు జి. మల్లెగోపాల్, బి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు ఎం.సంజీవ్ రూద్రా, శామీరపేట మండల డిఎల్ఆర్ సినియర్ నాయకులు వంగ వెంకటరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రంగారెడ్డి | వికారాబాద్ | మేడ్చల్

# కలల సాకారం.. కళాశాలకు శ్రీకారం

- భారీ మొత్తంలో విరాళాలు అందించిన దాతలు
- ఎమ్మెల్యే తోండరాం దాకంటే ఉత్సాహం
- ఎమ్మెల్యే శంకర్ పట్టణంలో ప్రభుత్వ కళాశాలకు మహారథిత
- ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి కృషికి సర్వత్రా ప్రశంసలు

**షాన్ సగర్ అక్టోబరు 22 ప్రభాతవార్త :**  
సాధకులు ఒక్క ఆడుగు ముందుకు వెళ్లి.. సైనికల్లా దాతలు ప్రతి ఆడుగులు ముందుకు వెళ్లి.. ఆసుకున్న లక్ష్యానికి తీరం చూపిస్తారు.. షాన్ సగర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విషయంలో అదే జరిగింది. విరాళాల సేకరణ ద్వారా భవన నిర్మాణం చేపట్టాలనుకున్న షాన్ సగర్ ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ సంతోషం వ్యక్తపరిచింది. దశాబ్దాలుగా ఎదురుచూస్తున్న విద్యార్థుల కల నిజం కానుంది. పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల భూమిపూజ విజయవంతం కావడంతో ఎమ్మెల్యే శంకర్ పనితీరుపై సర్వత్రా ప్రశంసలు కురుస్తున్నాయి. మరోవైపు దాతలు ముందుకు వచ్చి విరాళాలు లక్షల్లో అందిస్తున్నారు. ఒకసారి ఈ కళాశాల భవన నిర్మాణ కథలోకి వెళితే..  
**ఇటీవలి చరిత్ర**  
షాన్ సగర్ పట్టణంలో 1969లో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల నిర్మాణం జరిగింది. అప్పటి పెద్దలు ఎన్.కె. రంగారావు, నాగిరెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి తదితరులు పట్టణానికి కళాశాల కాలాన్ని సంతకం చేసి ముందడుగు వేసి ఆ బాధితులకు ముఖ్యమంత్రి జలగం వెంకటరాం ద్వారా కళాశాలను సాధించారు. అప్పటి వెంటనేనే స్థానిక ఆలయ పరిధిలో ఉన్న ఈ భూమిని కళాశాల నిర్మాణం కోసం కేటాయించారు. ప్రస్తుత పురపాలక సంఘం కార్యాలయం సమీపంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను నిర్మించారు. అయితే కాలక్రమేనా డ్రైవేడు కళాశాల రూపం, ఈ కళాశాల కేవలం నిరుపేద విద్యార్థులకు పరిమితం కావడంతో పాఠకులు దీనిని వర్ణించుకోవడం మానేశారు. తరగతి గదులు శిథిలమై పోయి తాగునీరు, మరుగుదొడ్లు, మౌలిక సదుపాయాలు లేకుండా కళాశాల అస్వస్థంగా తయారైపోయింది. ఇక్కడే ఇక ఆలయ కథ మొదలైంది.  
**చరిత్రలో నితీల**  
కళాశాల నిర్మాణం కోసం ప్రభుత్వానికి దరఖాస్తు చేసుకుంటే నిధుల కొరతం వల్ల నిర్మాణం వట్టి అవకాశం ఉండడంతో ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ ఒక ఆడుగు ముందుకు వెళ్లి రాజకీయాల ఆధారంగా ప్రజల వద్ద విరాళాల సేకరణ చేసిన నిర్మాణం చేపట్టాలని తలపెట్టారు. ఈ క్రమంలో గత ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం రోజున తొలి సమావేశం ఏర్పాటు చేయగా మొదటి రోజే పుర ప్రముఖులు, నాయకులు,



కళాశాల శంకుస్థాపనకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే తోండరాం

పూర్వ విద్యార్థులు, మరదల ఇంకా ఇరు లక్షల రూపాయల విరాళాలు ప్రకటించారు. తాజాగా కళాశాల భవనానికి ఎమ్మెల్యే శంకర్ అధ్యక్షురాలు ఎమ్మెల్యే తోండరాంను పిలిచి శంకుస్థాపన కార్యక్రమాన్ని భారీ స్థాయిలో చేపట్టారు. అంతే కాకుండా పూర్వ మాజీ ఎమ్మెల్యేలు డి.ఎస్. కృష్ణయ్య, బక్కని సర్పంచులు, చౌలపల్లి ప్రతాప రెడ్డితో పాటు సీఎం. బి.ఆర్.ఎస్, బి.జే.పీ తదితర ప్రజా సంఘాల నాయకులను ఆహ్వానించి వారి ఆధ్వర్యంలోనే శంకుస్థాపన చేశారు. ఇన్నోవేషన్ ఎవరూ చేయలేని గొప్ప పనిని ఎమ్మెల్యే శంకర్ ఈ పనిని సాధించినట్లు పలువురు ప్రశంసలతో ముందేతారు.  
**మరోవార్త.. విరాళాల జోరు**  
శంకుస్థాపన కార్యక్రమ సభలో ఎమ్మెల్యే వీర్లపల్లి శంకర్ పిలుపుతో పలువురు వ్యాపారస్తులు, పూర్వ విద్యార్థులు, నాయకులు ముందుకు వచ్చి లక్షలాది రూపాయలను అందజేశారు. వెంకట గ్రామానికి చెందిన యుగధర్ రెడ్డి పాతా 25 లక్షల రూపాయలను సభలో ప్రకటించారు. అదేమధ్యంగా సోమిరెడ్డి సరేందర్ రెడ్డి ఆరు లక్షల చెక్కును అందజేశారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే ప్రతాప రెడ్డి ఐదు లక్షలు, మాజీ జడ్పీటీసీ శ్యామసుందర్ రెడ్డి ఐదు లక్షలు, సీనియర్ నేత బాండ్రా కానోత్ రెడ్డి ఐదు లక్షలు, దండు బ్రదర్స్ శరత్ చంద్ర తాండ్ర, వాసు తమ తమ డబ్బులను అందజేశారు. అదేమధ్యంగా గౌరీ బ్రదర్స్ నవాజ్ గౌరీ, భాదర్ గౌరీ ఒక లక్ష ఎనమిది వేల నగ

# రెండోవ రోజు గ్రూప్-1 మెయిన్స్ ప్రచారం

## కేంద్రాన్ని సందర్శించిన తహసీల్దార్ గౌతమ్ కుమార్

**మొయినాబాద్, అక్టోబర్ 22, ప్రభాతవార్త :**  
మొయినాబాద్ మండలంలోని లిల్వాల్ రెవెన్యూలో ఉన్న గ్రూప్-1 పరీక్ష ప్రకారంగా జరిగినట్లు మొయినాబాద్ తహసీల్దార్ గౌతమ్ కుమార్ అన్నారు. రెండవ రోజు గ్రూప్-1 మేన్స్ కె.జి రెడ్డి, కళకాల, సెంటర్ ఎ. సెంటర్ కోడ్ 31, సెంటర్ బి. సెంటర్ కోడ్ 32, జోగిపల్లి ఇంజనీరింగ్ కళకాల సెంటర్ కోడ్ 30, జె.బి. ఐ. ఈ. టి. సెంటర్ కోడ్ 29 సెంటర్లలో ప్రకారంగా పరీక్ష నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. రెండవ రోజు జరిగినట్లు సెంటర్ కోడ్ 29 లో 984 మంది ఉండగా, అందులో హాజరయినవారు 602 , పరీక్షల గ్రెగరమీరు అయినవారు 382 గా తెలిపారు. సెంటర్ కోడ్ 30లో 816 మంది హాజరు కావాలని కాని 464 మంది మాత్రమే హాజరయ్యారని, మిగతా 352 మంది హాజరు కాలేదన్నారు. సెంటర్ కోడ్ 31, లో 600 మందికి 368 మంది హాజరు కాగా 232 మంది హాజరుకాలేదన్నారు. సెంటర్ కోడ్ 32



లో 600 మందికి 358 మంది హాజరయినట్లు, మిగతా 242 మంది హాజరుకాలేదన్నారు. అంతే కాకుండా ఎక్కడ పరీక్ష ఎలాంటి ఎలాంటి సంఘటనల జరగకుండా పట్టిస్తున్నారని బంధించుకు, ఏర్పాట్లు, పరీక్షా కేంద్రాల్లో పరీక్ష రాస్తున్న వారికి ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకుండా ఎప్పటికప్పుడు పరీక్షా కేంద్రాన్ని సందర్శించి పరీక్షా నిర్వహించినట్లు తెలిపారు.

## దేశ సంక్షేమమే బలహీనులకు లక్ష్యం -బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు రమేష్



కందనెల్లిలో సభ్యత్వ సమారంభం చేస్తున్న నాయకులు

**పెద్దెమిర, అక్టోబరు 22, ప్రభాతవార్త:** దేశ సంక్షేమమే బిజెపి ప్రభుత్వ ప్రధాన లక్ష్యమని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గసభ్యులు యు. రమేష్ కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని నాగులపల్లి, కందనెల్లి, పెద్దెమిర గ్రామాలలో యు.రమేష్ అధ్యక్షురాలు బిజెపి సభ్యత్వ సమారంభకార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా యు. రమేష్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో అతిపెద్ద పార్టీగా బిజెపి పార్టీ సరేంద్రప్రసాద్ అధ్యక్షురాలు అవతరించిందని అన్నారు. మోడీ పాలన నచ్చి దేశ ప్రజలందరూ బిజెపి పార్టీలోకి స్వచ్ఛందంగా వచ్చి సభ్యత్వ సమారంభం చేసుకోవడం ఆదీనాంశమని అన్నారు. రాజీవు రోజుల్లో బిజెపి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యేలు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి క్రేష్ ముదిరాజ్, సభ్యత్వ సహ ప్రముఖ బిజెపి టి.ఎం. కార్తీకేశ్వర్, కార్యవర్గసభ్యుడు నందీమ్, బిజెపి సీనియర్ ఉపాధ్యక్షులు గొబ్బుర రమేష్, ఎన్ సీ మోర్నా ఉపాధ్యక్షులు భూమి నర్సింహ, శంకర్ జి. శివ, రాఘవేందర్ రెడ్డి, హనుమంతురెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జూనియర్ కళాశాలలో యుఎస్ఎఫ్ఎ నూతన కమిటీ

**పెద్దెమిర, అక్టోబరు 22, ప్రభాతవార్త:**  
పెద్దెమిర ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో యుఎస్ఎఫ్ఎ నూతన కమిటీని మంగళవారం ఏర్పాటుచేసారు. యుఎస్ఎఫ్ఎ జిల్లా అధ్యక్షుడు డి.వీ.రెడ్డి సమక్షంలో మండల అధ్యక్షుడు నవీన్ కుమార్ అధ్యక్షురాలు పెద్దెమిర జూనియర్ కళాశాలలో నూతనకమిటీని ఏర్పాటుచేసారు. కళాశాల యుఎస్ఎఫ్ఎ నూతన కమిటీ అధ్యక్షుడిగా స్వ.రాజ్, ఉపాధ్యక్షులుగా భాస్కర్, మహిళా అధ్యక్షులుగా ప్రవంతి, ఉపాధ్యక్షులుగా భూజలను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యుఎస్ఎఫ్ఎ నాయకులు శ్రీరామ్, విద్యార్థులు నంజీమ్, కాక్రెడ్, సానియా, మహేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బిఎస్సీ షాన్ సగర్ అసెంబ్లీ అధ్యక్షుడిగా శ్రీను

**షాన్ సగర్, అక్టోబరు 22 ప్రభాతవార్త :** బహుజన సమాజ్ పార్టీ షాన్ సగర్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షుడిగా శ్రీను నియమితులు అయ్యారు. మంగళవారం షీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గుండెల దర్శించి అధ్యక్షులలో సమావేశమైన నాయకులు సాంబి శ్రీనును షాన్ సగర్ అధ్యక్షుడిగా నియమిస్తూ ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించారు. ఈ సమావేశం సాంబి శ్రీనుకు నియామక చట్టాన్ని అందించారు. తనపై నమ్మకంతో అప్పజెప్పిన బాధ్యతను విధిగా నిర్వహించి పార్టీ బలోపేత తో తన వ్యక్తిత్వం ఈ సందర్భంగా సాంబి శ్రీను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో షీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గౌరవ జగన్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు అల్రూప లింకర్, జిల్లా ఇంచార్జ్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్, జిల్లా అధ్యక్షులు పల్లెల రాములు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కాచిపాగ మేమ్, రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ అధ్యక్షులు, సీనియర్ నాయకులు పి.లింగం, రాంజెట్టి నర్సింపు, మునుగురం రాంప్రసాద్ గౌడ్, గాడిపాక ఆశీర్వాదం, గాడిపాక మోహన్, తుప్పరి కుమార్, ఎల్.కె. కృష్ణ, దోమ హరిశ్ చంద్ర, శివగృహ ఆంజనేయులు, కొండేటి మహేందర్, కొండేటి శరత్, రాజు, మొగిలిగిర్ర జయప్రకాష్, డాక్టర్ చందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సీతారామాంజనేయస్వామి వార్షికోత్సవం



ఘణాపూరలోని శ్రీసీతారామాంజనేయస్వామి ఆలయ వార్షికోత్సవంలో పాల్గొన్న వ్యవస్థాపకులు మహిళాగణ

**ఘణేశ్వర్, అక్టోబరు 22, ప్రభాతవార్త:** ఘణేశ్వర్ మున్సిపల్ ఘణాపూరలోని శ్రీసీతారామాంజనేయస్వామి ఆలయ 14వ వార్షికోత్సవం మంగళవారం నిర్వహించారు. దేవాలయ వ్యవస్థాపక చైర్మన్-కాంగ్రెస్ మేధురల్ బిజెపి అధ్యక్షులు వేముల మహేశ్ గాడిపల్లి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయం నిర్మించి 14 సంవత్సరాల గాడిదిన సందర్భంగా ఆర్కుకులు రాజీవ్ శర్మ మంత్రోచ్ఛారణలతో స్వామికి ఆంధ్రవార్షికోత్సవ పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ బద్దం గోపాల్ రెడ్డి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ వేముల సత్యయ్యగౌడ్, వేముల పరమేశ్వర్ గౌడ్, శంకరరాజ్ అర్జున్, మాజీవార్ధుసభ్యులు వేముల అశ్వయ్యగౌడ్, వేముల శ్రీనివాస్ గౌడ్, బిలుగురం భాస్కర్, వేముల శంకర్ నురేశ్ నాయక్, గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రాజగోపాల్, నాయకులు వేముల పరమేశ్వర్ గౌడ్, వేముల రాజగోపాల్, వేముల మణిశర్మగౌడ్ పాల్గొన్నారు.











